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 Μέλος ΔΕΠ στη βαθμίδα του Καθηγητή στο ΠΑΔΑ στον Τομέα Μαθημάτων 

Λογιστικής, του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, της Σχολής 

Διοίκησης, Οικονομίας και Κοινωνικών Επιστημών από 25/4/1985 συνεχώς μέχρι 

σήμερα.  
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Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης σε θέματα κοστολόγησης, αναλυτικής 

λογιστικής και λογιστικής τυποποίησης στο δημόσιο τομέα από το 2000 μέχρι 

σήμερα  

 Εισηγητής στη Σχολή Επιμόρφωσης Υπαλλήλων του Υπουργείου Οικονομικών σε 
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 Καθηγητής στο μάθημα “ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ” στο Πρόγραμμα Σπουδών 

Επιλογής του ΤΕΙ Πειραιά «Χρηματοοικονομικές Υπηρεσίες και Επιχειρήσεις στις 

Ανατολικοευρωπαϊκές χώρες”, από το 1999 μέχρι το 2003  

 Πρόεδρος της Επιτροπής ισοτιμιών πτυχίων  

 Υπεύθυνος του εργαστηρίου «Μηχανογραφημένη Λογιστική»  

 Πρόεδρος της επιτροπής Διενέργειας Διεθνή Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού 

του ΤΕΙ Πειραιά  

 Εμπειρογνώμονας για την πιστοποίηση του Φακέλου Σχεδιασμού του επιμορφωτικού 

προγράμματος «επιλεγμένα ελεγκτικά πρότυπα που σχετίζονται με τον έλεγχο 

εσόδων των Ο.Τ.Α.» στο Ε.Κ.Δ.Δ.Α  
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 Αναπληρωτής Επιστημονικός υπεύθυνος στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2007-2013 «Μονάδα 

Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας» του ΤΕΙ Πειραιά  

 Αξιολογητής σε προγράμματα για την Ανάπτυξη Υλικού Πιστοποίησης γνώσεων και 

δεξιοτήτων με τίτλους «Τα Οικονομικά των DRGS/Τιμολόγηση – Κοστολόγηση 

Ιατρικών Πράξεων» και «Το Διπλογραφικό σύστημα Λογιστικής στα νοσοκομεία, ως 

εργαλείο οικονομικής παρακολούθησης και λήψης απόφασης»  

 Μέλος στην επιτροπή σύνταξης του κανονισμού κατάρτισης για την ειδικότητα 

«Στέλεχος Κοστολόγησης στη Βιομηχανία-Βιοτεχνία» του Ο.Ε.Ε.Κ.  

 Μέλος στην Επιτροπή Ειδικών Επιστημόνων, για τις εξετάσεις Πιστοποίησης 

Επαγγελματικής Κατάρτισης της ειδικότητας «Στέλεχος Κοστολόγησης στη 

Βιομηχανία-Βιοτεχνία» του Ο.Ε.Ε.Κ.  

 Υπεύθυνος Σπουδών Κατεύθυνσης στις «Επιχειρήσεις στις Ανατολικοευρωπαϊκές 

Χώρες» του προγράμματος σπουδών επιλογής (Π.Σ.Ε.) «Χρηματοοικονομικές 

Υπηρεσίες και Επιχειρήσεις στις Ανατολικοευρωπαϊκές χώρες» του ΤΕΙ  Πειραιά   

 Κάτοχος αδείας ασκήσεως επαγγέλματος ΛΟΓΙΣΤΗ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΥ, Α' ΤΑΞΗΣ 

από το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος  

 Καθηγητής στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης των 

μαθημάτων «Λογιστικό Σύστημα και Κοστολόγηση Νοσοκομείων» και «Οργάνωση, 

Διοίκηση και Οικονομικά Νοσοκομείων», από το 2005 μέχρι σήμερα  

 Αξιολογητής του Ι.Κ.Υ. στο πρόγραμμα χορήγησης υποτροφιών με διαδικασία 

εξατομικευμένης αξιολόγησης για την ειδικότητα «Κοστολόγηση»  

 Διδάσκων αυτοδύναμα στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Εφαρμοσμένη 

Λογιστική, Ελεγκτική και Φορολογία», τα μαθήματα «Διοικητική Λογιστική & Λήψη 

Αποφάσεων» και «Ειδικά Θέματα Λογιστικής» του τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής από το 2020 μέχρι και 

σήμερα. 

 Διδάσκων αυτοδύναμα στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 

«Χρηματοοικονομική της Ναυτιλίας», το μάθημα «Χρηματοοικονομική Λογιστική» 

του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής από το 2021 έως σήμερα. 

 Διδάσκων αυτοδύναμα στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Δημόσια 

Οικονομική & Πολιτική», το μάθημα «Ελεγκτική και Εταιρική Διακυβέρνηση» του 

τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

από το 2021 έως σήμερα. 

 Διδάσκων αυτοδύναμα στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών “Management in 
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Construction” το μάθημα “Accounting System”.  Το πρόγραμμα διεξάγεται από το 

Kingston University of London, σε συνεργασία με το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 

της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΑΕΙ Πειραιά Τ.Τ. από το 2002 μέχρι το 

2015 όπου έληξε η λειτουργία του προγράμματος. Η διδασκαλία του μαθήματος 

γίνεται στα Αγγλικά (ΦΕΚ Β 2793/17-10-2014)  

 Διδάσκων αυτοδύναμα στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών  “Διοίκηση της 

Υγείας” το μάθημα “Λογιστική - Κοστολόγηση”.  Το πρόγραμμα διεξάγεται από το 

Πανεπιστήμιο Πειραιά, σε συνεργασία μα το ΤΕΙ  Πειραιά, από το 2005-2007.  

  Διδάσκων αυτοδύναμα στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος 

Λογιστικής του ΤΕΙ Πειραιά “Λογιστική και Χρηματοοικονομική” το μάθημα 

“Διοικητική Λογιστική” από το 2010 μέχρι το 2018 που έληξε το πρόγραμμα.  

 Διδάσκων αυτοδύναμα στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος 

Διοίκησης Επιχειρήσεων «Διεθνής Διοικητική των Επιχειρήσεων με εξειδικεύσεις 

διεθνές marketing και διεθνή διαχείριση ανθρωπίνων πόρων» το μάθημα «Λογιστική» 

από το 2012 μέχρι το 2018  

 Διδάσκων αυτοδύναμα στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος 

Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Πειραιά-

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής «ΜΒΑ» το μάθημα «Διοικητική Λογιστική» από το 

2014 μέχρι σήμερα. 

 Διευθυντής του ΠΜΣ ΜΒΑ του ΠΑΔΑ σε συνεργασία με το University of Kentucky  

 Διευθυντής του ΠΜΣ «Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του ΠΑΔΑ  

 Διευθυντής του ΠΜΣ «Εφαρμοσμένη Λογιστική, Ελεγκτική & Φορολογία» του 

ΠΑΔΑ 

 Πρόεδρος του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ 

από 1/9/2016 μέχρι 20/3/2018  

 Πρόεδρος του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΠΑΔΑ από 

21/3/2018-31/08/2019 

 Μέλος της Συγκλήτου ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ  

 Μέλος  ΣΕΠ στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο στην ΔΕΟ 25 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ από 

2016 έως σήμερα.  

  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

 

1. Ερευνητής στην εκτέλεση Ερευνητικού Έργου με τίτλο «Έρευνα και ανάπτυξη 

ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος βιομηχανικού λογισμού-κοστολόγησης 

παραγωγικών μονάδων». Το ερευνητικό αυτό πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια 
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του προγράμματος ανάπτυξης της Βιομηχανικής Έρευνας (Π.Α.Β.Ε.) με τη συνεργασία 

του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Πειραιά και της Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΗ Ε.Π.Ε.». Το 

πρόγραμμα αυτό χρησιμοποιήθηκε στην κοστολογική υποστήριξη πολλών μεταποιητικών 

επιχειρήσεων.  

2. Επιστημονικός Υπεύθυνος του σεμιναρίου που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του 

προγράμματος «Κατάρτιση Υψηλής Εξειδίκευσης» για ενέργειες επαγγελματικής 

κατάρτισης με τη συνδρομή του Ε.Κ.Τ. Τίτλος του σεμιναρίου ήταν: «Η λογιστική 

κόστους – κοστολόγηση – αναλυτική λογιστική σύμφωνα με το Ε.Γ.Λ.Σ.». Η διεξαγωγή του 

έγινε στο Κέντρο Ερευνών του ΤΕΙ Πειραιά, ήταν διάρκειας 280 ωρών και απευθυνόταν 

σε πτυχιούχους ΑΕΙ και ΤΕΙ.  

3. Επιστημονικός Σύμβουλος στο Ι.Κ.Υ. για την εποπτεία μεταπτυχιακών σπουδών στο 

εξωτερικό.  

4. Μέλος επιτροπής για την έρευνα για την “Αναμόρφωση του Προγράμματος Σπουδών” 

του Τμήματος Λογιστικής του ΤΕΙ Πειραιά, 1997.  

5. Μέλος της Ειδικής Επιτροπής αναθεώρησης - αναμόρφωσης Προγράμματος Σπουδών 

του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Πειραιά, 2014.  

6. Πρόεδρος της Επιτροπής εκπόνησης του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΠΑΔΑ, 2017  

7. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Δια Βίου Μάθησης Επιπέδου 2 του ΤΕΙ 

Πειραιά.) 

8. Μέλος της Ειδικής Διατμηματικής Συντονιστικής Επιτροπής στο Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών στη «Διοίκηση Επιχειρήσεων» (MBA) του τμήματος 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΑΕΙ Πειραιά Τ.Τ. σε συνεργασία με το 

Πανεπιστήμιο του Kentucky.  

9. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής στο Συνέδριο του επιστημονικού Κέντρου Management 

Νοσοκομείων με θέμα «Διαδικασίες Εφοδιασμού, Προϋπολογισμού και η χρήση 

Τεχνολογίας: Πως συμβάλλουν στη διασφάλιση ποιοτικών υπηρεσιών των 

νοσοκομείων».  

10. Συμμετοχή στο Ερευνητικό Πρόγραμμα “Αρχιμήδης ΙΙ” του ΤΕΙ Πειραιά.  

11. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής του Επιστημονικού Περιοδικού «Επιστημονική 

Επετηρίδα Εφαρμοσμένης Έρευνας» του Τ.Ε.Ι.  Πειραιά.  

12. Συμμετοχή στο έργο με τίτλο «ΠΕΓΑ-Ο ρόλος του λογιστή στα σύγχρονα δεδομένα της 

οικονομίας. Νέος φορολογικός Νόμος-Κοστολόγηση-Μισθοδοσία-ΔΛΠ» του ΤΕΙ 

Θεσσαλίας-ΕΣΠΑ, 2015  

13. Editorial Advisory Board του Επιστημονικού Περιοδικού “The Southeuropean Review of 
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Business Finance & Accounting”.  

14. Κριτής για τη δημοσίευση επιστημονικών άρθρων στο Επιστημονικό Περιοδικό  

«Επιστημονική Επετηρίδα Εφαρμοσμένης Έρευνας» του Τ.Ε.Ι.  Πειραιά. (Αρχείο 44) 

15. Συνεργάτης - Ερευνητής στο Κ.Τ.Ε. του Τ.Ε.Ι.  Πειραιά από το 2003.  

16. Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Management in Construction» που 

οργανώνει το Τμήμα  Πολιτικών Μηχανικών, της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών, του 

ΑΕΙ Πειραιά Τ.Τ. σε συνεργασία με το Kingston University (U.K.).  

17. Επίβλεψη εκπόνησης διπλωματικών εργασιών του ΠΜΣ «Management in Construction» 

που οργανώνει το Τμήμα  Πολιτικών Μηχανικών, της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών, 

του ΑΕΙ Πειραιά Τ.Τ. σε συνεργασία με το Kingston University (U.K.).  

18. Επίβλεψη εκπόνησης ερευνητικών project του ΠΜΣ «Λογιστική και 

Χρηματοοικονομική» του τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΑΕΙ 

Πειραιά Τ.Τ. από το 2011 μέχρι σήμερα.  

19. Επίβλεψη εκπόνησης διπλωματικών εργασιών σε όλα τα ΠΜΣ που διδάσκω 

20. Υπεύθυνος για το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής στην Ομάδα Διοίκησης 

Έργου ΤΕΙ Πειραιά, 2017  
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